



Kunínský zpravodaj



4.

14.4.2010

Slovo starostky

Tak už máme opět jaro. Počasí tomu zatím moc neodpovídá, sluníčku se nějak nechce ven, ale snad se brzy umoudří a konečně začne svítit. Netrpělivě jsme čekali, až přijde, abychom mohli začít s nápravou škod, které vloni v naší obci způsobila velká voda.

V současné době provádíme **opravy mostů** přes Jičínku, do léta by měly být obnoveny uplavané **lávky pro pěší**. Budou postaveny podle současných předpisů – vyvýšeny nad hrází, bez středových pilířů, s nájezdy pro invalidy. Také byly zahájeny práce na rekonstrukci **hřiště**, které bude mít nový trávník se závlahou. Do 20. 8., kdy by se měl uskutečnit první fotbalový turnaj, by měla být hotová také rekonstrukce **šaten TJ**, zbořeny staré kabiny, postaveny nové, včetně nového **pódia, laviček a dětského koutku**. Kolem zámku a zahrady mateřské školky bude **oplocení**, před školkou nový „pastelkový“ plot, na zahradě místo starého altánu dřevěná **chatka** pro uskladnění hraček. No a v průběhu léta by měla být zahájena rekonstrukce **zdravotního střediska**. Připravena je také žádost o dotaci na rekonstrukci **chodníků**, poškozených povodní, problém je, že chodníky jsou doposud ve vlastnictví Ředitelství silnic a dálnic. Probíhají jednání o jejich převodu do vlastnictví obce a věřím, že obec se co nejdříve stane jejich majitelem. Teprve potom můžeme o finance požádat.

V nejbližší době také začnou **terénní úpravy** kolem povodňových domů a sociálního bytového domu, budou k nim vybudovány **příjezdové komunikace**.

Podářilo se nám získat také finance na předláždění **chodníku před školou** a opravu **hrobky Schindlerů** na hřbitově.

Do 20. dubna podáme také **žádost o dotaci na rekonstrukci školního hřiště** a snad se konečně podaří finance získat a kunínské děti budou moci zahájit školní výuku v září nejen s modernizovanými učebnami (novou multimediální, počítačovou učebnou, učebnou fyziky, knihovnou) a výtahem. **Na modernizaci učeben a postavení výtahu** se nám podařilo získat 92% dotaci z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko.

Podánu máme také **žádost o dotaci** na Ministerstvu zemědělství **na rekonstrukci čističek a kanalizace po povodni**, na krajském úřadě **na rekonstrukci Osvětové besedy** – výměnu oken a rekonstrukci sociálek.

Získali jsme také akceptační číslo k žádosti o dotaci na **Výstražný systém varování obyvatel**, (bezdrátový rozhlas se záložními zdroji propojený s čidlem v Jičínce, které upozorňuje na zvýšení hladiny vody, rozhlas tedy půjde i pokud bude vypnutá elektrina a bude se dát ovládat z mobilu), což je první krůček pro získání dotace.

Mrzí mě, když se dovídám, že se vše investuje jen na zámek a nic jiného nás na obci nezajímá. Není to pravda. Zámek je hotový jen díky tomu, že práce mohly probíhat uvnitř, přestože byl venku mráz.

Na všechny akce musela být zhotovena projektová dokumentace ještě před podáním žádosti o dotace a to není otázka jednoho týdne. I zde platí, že trpělivost růže přináší. A když si soudný člověk uvědomí, co vše budeme v obci mít opravené plus mínus do roka po povodni, myslím si, že toho není málo. Ale nejsou to jen peníze po povodni. Vždycky jsme patřili k úspěšným žadatelům o dotace.

Po pečlivém zvažování a dlouhém oddalování schválilo v pondělí zastupitelstvo zakoupení nového automobilu pro potřeby obce. Od léta je současné auto téměř každý měsíc pokaženo, závady a následně i peníze za opravy jsou čím dál vyšší a jejich součet za posledního půl roku pomalu přesáhl zůstatkovou hodnotu auta. Víím, že to není moc populární rozhodnutí, ale bez auta to v dnešní době nejde a abychom mohli získávat peníze na rozvoj obce, je nutné jezdit.

Přeji Vám všem krásné jarní dny a hodně sluníčka. ☺☺☺

Dagmar Novosadová, starostka obce Kunín

Končí termíny k úhradě poplatků na rok 2010

Poplatek za komunální odpad 450,- Kč/osobu do 30.4.2010

Nájmy pozemků a poplatky za psa do 31.3.2010

Poplatky je možné platit i převodním příkazem na účet obce.

Číslo účtu 1760145389/0800 Variabilní symboly: Poplatek za psa – 1341

Poplatek za komunální odpad – 1337 Nájem pozemku – 2131 Stočné – 2321

Očkování psů

V úterý 27. dubna 2010 se uskuteční

očkování psů proti vzteklině:

od 16,00 - 17,00 hod. u cukrárny

od 17,15 - 17,45 hod. u restaurace "Myslivna"

Cena očkování je 100,- Kč za 1 psa.



Elektrické vysoušeče Žádáme občany, kteří mají zapůjčeny elektrické kondenzační vysoušeče s označením AS + číslo, aby je vrátili co nejdříve na obecní úřad. Vysoušeče musíme vrátit organizaci Armáda spásy.

BIO odpady - v obci byly opět rozmístěny nádoby na biologický odpad.

Co do kontejneru patří: Plevel, travní hmota, listí, košťály a celé rostliny, hobliny, piliny, jemné nebo drcené ovoce, odpad ze zeleně z domácnosti, listy a natě ze zeleniny, nepoživatelná zelenina a ovoce (**Ne celé větve keřů!**).

Jednání s Ředitelstvím silnic a dálnic České republiky

Dne 3.3.2010 proběhlo na obecním úřadě jednání se společností Ředitelství silnic a dálnic ČR, které bylo svoláno ve věci obchvatu obce. Schůzka měla uvést další možnosti vývoje uspořádání silniční sítě v naší obci. Současný stav obchvatu obce pochází z doby tvorby územního plánu, který byl schválen zastupitelstvem obce v roce 1995. Od té doby došlo k podstatným změnám ve vývoji silniční sítě v České republice. Ta nejpodstatnější je dálnice D1 v úseku Bělotín-Ostrava, která byla uvedena do provozu v roce 2009. V rámci mimoúrovňové křižovatky byl zbudován sjezd a přeložka na Fulnek a Opavu v jednom směru, ve druhém pak na Nový Jičín – přes Kunín a Šenov u Nového Jičína. Obchvat obce měl být veden východně od obce Kunín a Šenov u Nového Jičína a napojit se na stávající rychlostní komunikaci I/48. Toto napojení není již v současné době možné.

Zástupci ŘSD ČR proto přišli s návrhy nového řešení, které uvádíme uprostřed zpravodaje. Obec Kunín v žádném případě nehodlá opustit záměr obchvatu obce. V přípravě nového územního plánu obce bude počítáno i s touto variantou, možná odlišnou od té původní. Zástupci ŘSD ČR jsou ochotni se setkat s občany Kunína a na rozumné a věcné debatě vysvětlit možnosti dalšího postupu. Jakmile bude tato situace aktuální, svoláme veřejné projednávání.

KOŠTOVÁNÍ slivovice, hruškovice a jabkovic (s hudbou),

kteřé se mělo konat v sobotu 17. dubna 2010 v 18 hod.

se uskuteční v pátek 30.4.2010 v 18 hod.

v restauraci Tenis club Laudon v Kuníně

Vzorke z loňské sklizně (0,3 l), označené jménem, číslem domu, druhem a % můžete přinést do 30.4.2010 na Obecní úřad v Kuníně. Výherce postoupí do regionálního kola v Bartošovicích.



Zprávy ze školy - duben '10

• GLOBE at Night

Žáci 8.a 9. ročníku se měli v období od 3. do 16.3.2010 možnost zapojit do celosvětového pozorování, který mapuje světelné znečištění po celém světě. Stačilo, aby se v těchto dnech podívali na oblohu a porovnali jak vidí souhvězdí ORION s přiloženými mapkami.

Všichni žáci si v hodinách fyziky našli souřadnice svého domu, které k zaslání dat potřebovali a potom už jen po západu Slunce vyhledali na obloze Orion a pozorovali jej.

Do projektu se zapojilo 10 žáků 9. ročníku a dva žáci 8. ročníku. Jejich pozorováním bylo zjištěno, že v Kuníně jsou vidět hvězdy do 4 magnitud, tedy se jedná o průměrné světelné znečištění (nejlepší výsledek by byl 7 magnitud).



V hodinách anglického jazyka žáci odeslali svá pozorování do mezinárodního systému, který zpracovává údaje z celého světa. Stali jsme se tedy na malou chvíli součástí celosvětové sítě pozorování noční oblohy. Více informací najdete na <http://www.globeatnight.org> nebo na stránkách Hvězdárny a planetária Mikuláše Koperníka v Brně. (Ivana Machýčková a žáci 9. ročníku).

Takto jsme pozorovali Orion v Kuníně

• V KUNÍNĚ „NAPŘÍČ PROFESEMI“

Projekt k volbě povolání

V měsíci březnu se v naší základní škole ve spolupráci s IPS Úřadu práce v Novém Jičíně uskutečnil projekt, ve kterém se žáci seznámili s vybranými profesemi (např. policista, zdravotní sestra, kuchař číšník a dalšími). Tento projekt se konal v naší škole již podruhé. Organizujeme ho podle našeho školního vzdělávacího programu opět po čtyřech letech. Jedná se o projekt pro žáky druhého stupně, kteří se rozdělí do jednotlivých skupin podle svého zájmu o budoucí povolání.

Ve výuce občanské výchovy a rodinné výchovy proběhla teoretická příprava žáků. V jednotlivých skupinách se žáci již zabývali konkrétními profesemi.
